


	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU 
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naslov dokumenta
	Nacrt Plana mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije

	Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Koprivničko-križevačka županija

Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost sport i nacionalne manjine

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o predmetnom nacrtu prijedloga Plana. 
Članak 14. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (“Narodne novine” broj 10/97., 107/07., 94/13., 98/19. i 57/22.) (dalje u tekstu Zakon) propisuje da predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne regionalne) samouprave donosi plan mreža dječjih vrtića na svom području.
Uslijed povećanja broja ustanova i objekata u kojima se provode programi predškolskog odgoja i obrazovanja te povećanja broja djece koja pohađaju te programe smatramo opravdanim i potrebnim pristupiti izradi novog Plana mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije.
Nacrt Plana mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije izrađen je sukladno planovima mreža dječjih vrtića donesenim od jedinica lokalnih samouprava na području Koprivničko-križevačke županije i u skladu sa stvarnim trenutnim stanjem. Sukladno Zakonu osnivači dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije su jedinice lokalne samouprave (općine i gradovi), fizičke osobe te vjerske zajednice.
Izrađenim Nacrtom Plana mreže obuhvaćeni su svi dječji vrtići i druge pravne osobe s  područja Koprivničko-križevačke županije sa svim objektima u kojima se provodi program predškolskog odgoja i obrazovanja, bilo da se radi o cjelodnevnom trajanju programa, poludnevnom ili kraćem trajanju do tri sata dnevno, kao i programi igraonice te je predviđena jednaka mogućnost pristupa pohađanju tih programa svoj djeci, djeci pripadnicima nacionalnih manjina te djeci s posebnim potrebama (darovita djeca i djeca s teškoćama u razvoju).
Točkom V. Nacrta Plana utvrđeni su dječji vrtići i centri za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju s područja Koprivničko-križevačke županije koje obavljaju djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja, ukupno 23 ustanove.
Točka VI. sadrži popis školskih ustanova u kojima se provodi program predškole.
Točkom VII. utvrđene su  pravne osobe s područja Županije u kojim se provodi program igraonica za djecu predškolske dobi.
Točkom VIII. utvrđena je mogućnost naknadnih izmjena sukladno mogućim promjenama u sastavu i broju objekata u sklopu pojedinih ustanova, a također i u mogućim promjenama u objektima u kojima se održavaju programi predškole i programi igraonica odnosno  osnivanjem novih ustanova. 
U točki IX., a temeljem članka 14. stavka 3. utvrđena je obveza predstavničkom tijelu Županije na dostavu usklađene mreže Ministarstvu znanosti i obrazovanja.   

	Datum dokumenta
	listopad 2022. godine 

	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?

Ako nije, zašto?
	Nacrt Plana objavljen je na internetskoj stranici Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr).  Jedinice lokalne samouprave kao dionici provedbe predmetnog Plana posebno su informirane o postupku provođenja savjetovanja.

Javno savjetovanje trajalo je 30 dana i provodilo se  od 14. listopada  pa do 12. studenoga 2022. godine na županijskoj web stranici.
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	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?
	U postupku savjetovanja sudjelovali su svojim očekivanjima jedinice lokalne samouprave  Grad Koprivnica i Grad Križevci te Dječji vrtić Vrapčić iz Đelekovca 


	ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:


























Prihvaćene primjedbe




























Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje
	Grad Koprivnica 26. listopada 2022. g. dostavio je načelni komentar na dokument u savjetovanju, predloživši da se u Plan mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije uvrsti i gradnja novih objekata/dječjih vrtića na području grada Koprivnice, gradskom području Bajer i u naselju Herešin. 
Predlagatelj je podneseni komentar obrazložio na način da se na web stranici Grada Koprivnice provodi savjetovanje s javnošću o Planu mreže dječjih vrtića na području Grada Koprivnice. Navodi se članak 5. Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Koprivnice kojim je utvrđeno da se na područja grada Koprivnice predviđa gradnja novih objekata/dječjih vrtića na gradskom području Bajer i naselju Herešin, a u skladu s dokumentima prostornog uređenja.

Grad Križevci 3. studenoga 2022. godine dostavio je načelni komentar na dokument u savjetovanju, predloživši da se u Plan mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije uvrsti i izgradnja novog objekta, odnosno podružnice Dječjeg vrtića Križevci u naselju Karane. 
Predlagatelj je podneseni komentar obrazložio, napomenuvši da je Grad Križevci na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava, Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova prijavio projekt izgradnje objekta Podružnice Dječjeg vrtića Križevci u naselju Karane. Navodi se kako je prijava odobrena za financiranje te će ukupni kapaciteti Dječjeg vrtića Križevci nakon izgradnje objekta podružnice biti povećani za dodatnih 40-ak mjesta.  

Dječji vrtić Vrapčić iz Đelekovca dostavio je 10. studenoga 2022.g. načelni komentar na dokument u savjetovanju, predloživši da se u Plan mreže dječjih vrtića na području Koprivničko-križevačke županije uvrsti i izgradnja novih objekata vrtića na području općina Đelekovec, Koprivnički Ivanec i Gole. U komentaru je opisano da se predviđa gradnja novih objekata vrtića na području općine Đelekovec, Koprivnički Ivanec i Gole. Predlagatelj je dalje naveo da će novi objekti biti Koprivnički Ivanec sa 3 odgojno-obrazovne skupine, Đelekovec sa 2, a Gola sa 6 odgojno-obrazovnih skupina.  

Dostavljene primjedbe Grada Koprivnice, Grada Križevaca i Dječjeg vrtića Vrapčić se prihvaćaju.

Na odgovarajući način će se dopuniti Plan mreže dječjih vrtića Koprivničko-križevačke županije tako da će se iza točke VII. Plana dodati nova točka VIII. kojom će biti definirano  da se:
· na području grada Koprivnice planira izgradnja dječjeg vrtića na gradskom području Bajer kao samostalne ustanove te područnog objekta u naselju  Herešin
·  na području grada Križevaca planira izgradnja novog objekta, odnosno podružnice Dječjeg vrtića Križevci u naselju Karane, 
· u sklopu Dječjeg vrtića Vrapčić planira izgradnja novih objekata i to Podružnice Koprivnički Ivanec, Podružnice Gola i Podružnice Đelekovec.  
Dosadašnje točke VIII.-XI. Plana postat će točkama IX.do XII.   
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	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog  savjetovanja nije zahtijevala  dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:
Helena Matica 
	Datum:
14. studenoga 2022.
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